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Наши преимущества

1. Брендирование
Вся наша продукция подлежит брендированию (шелкография, тиснение, тампопечать, 
уф-печать, шуберы, наклейки и т.д.). Мы можем нанести как ваш логотип, так и любые 
надписи и изображения.
2. Собственное производство
Мы производим все виды упаковки: деревянные конструкции любой формы, коробки 
из кашированного картона, крафтовые коробки, коробки из мелованного картона и т.д.
3. Минимальные сроки
Сроки нашего производства занимают от 1 дня! Мы всегда выполняем согласованные 
сроки и отгружаем нашу продукцию вовремя.
4. Индивидуальный подход
Наши менеджеры помогут Вам в выборе или разработке уникальных подарков. Мы 
предложим Вам различные варианты, исходя из ваших пожеланий и вашего бюджета.

С малой частью нашего обширного портфолио вы можете ознакомиться по ссылке
https://podarki.biz/portfolio/

https://podarki.biz/portfolio/


СОСТАВ ПОДАРКА:

3200

• Стильная кружка с керамической 
крышкой и ложкой 350 мл

• Сироп herbarista 250 ml на основе пюре 
морошки, калины, красной смородины и 
северного сияния.

• Плитка премиального шоколада с 
новогодним декором 115 грамм 

• Чайная бомбочка ручной работы в 
карамельной сфере из изомальта

• Открытка с логотипом вашей компании 
• Подарочная коробка-шкатулка c вашим 

логотипом



СОСТАВ ПОДАРКА:

4000

• Кофер с дизайнерским покрытием 354 
ml

• Дрип кофе бокс 
• 8 дрипов с кофе в ассортименте разных 

стран происхождения
• Интерьерная свеча ручной работы
• Плитка премиального шоколада с 

новогодним декором 115 грамм 
• Декор из еловых веток, сосновых шишек, 

новогодних шаров
• Подарочная коробка-шкатулка c вашим 

логотипом



СОСТАВ ПОДАРКА:

6500

• Термос Reactor design с датчиком 
температуры

• Классическая косметичка VINGA Hunton
• Трехцветный зимний шарф с крупной 

вязкой
• Деревянный ящик пенал с вашим 

логотипом



СОСТАВ ПОДАРКА:

5600

• Беспроводная колонка с функцией 
беспроводной зарядки

• Светодиодный usb арома 
увлажнитель

• Подарочная коробка-шкатулка с 
вашим логотипом



СОСТАВ ПОДАРКА:

3100

• Коробка Pack In Style, оранжевая
• Ежедневник Bruno Visconti с покрытием 

Soft touch
• Кофер с глянцевым покрытием состоит 

354 ml
• Новогодняя свеча мандарин
• Декоративная конфета дракончик
• Декор из еловых веток, сосновых шишек, 

новогодних шаров



СОСТАВ ПОДАРКА:

3700

• Подарочная крафт коробка + шубер с 
индивидуальным дизайном и логотипом 

• Дизайнерская бутылка заварник для чая 
с двойными стенками 350мл с 
логотипом. В ней можно сразу 
заваривать чай, переливая затем 
жидкость в нижний отсек, чтобы все 
чаинки оставались в другом отсеке. В 
комплекте идет чехол

• Набор из трёх чайных бомбочек ручной 
работы в карамельной сфере из 
изомальта в коробочке с логотипом. 
Каждая бомбочка – это разный чай, 
нужно лишь опустить в кружку с водой

• Декор из еловых веток, сосновых шишек, 
корицы

• 6 конфет ручной работы из бельгийского 
шоколада, 6 разных уникальных вкусов. 
В коробочке с логотипом

• Гирлянда роса новогодняя 3 метра



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Подарочная крафт коробка + шубер с 
индивидуальным дизайном и логотипом 

• Открытка и новогодний декор
• Кружка 330 мл с полной запечаткой 

(можем предложить аналогичные 
модели)

• Премиум Чай черный «Ягодное ассорти» 
(Чай индийский, ягоды красной рябины, 
вишни, арония, плоды черемухи, персик, 
лист смородины, земляники, 
ароматизатор.) 100 грамм + стикер с лого

• "Мясо оленя тушеное" 325г
• Мед (акация/липа/цветочный или крем-

мед) 230 грамм
• Миндаль 100 грамм
• Фундук 100 грамм
• Елочная игрушка на выбор или 

стеклянный шар с логотипом компании
• Конфеты Москва 200 грамм
• Клюква в сахаре Шармэль 120 грамм

3200



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Крафт коробочка + шубер в фирменном 
стиле с вашим логотипом и текстом

• Деревянная ёлочная игрушку
• Свеча из натурального воска 8х5 см
• Чай черный/зеленый в мешочке ( вкус в 

ассортименте)
• Плитка шоколада Bucheron с фруктами и 

орехами
• Кружка металлическая, эмалированная с 

новогодним узором
• Декоративная гирлянда + коробочка под 

нее
• Цветочный мед 110 гр.
• Варенье 110 гр. ( вкус в ассортименте)
• Бенгальские огни 4 шт.
• Декоративная еловая веточка, сушеный 

апельсин, палочки корицы, крымские 
шишки

• Поздравительная открытка с вашим 
логотипом и текстом

3300

«Домашний уют» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Ящик из фанеры с деревянной крышкой и 
гравировкой вашего логотипа

• Еловые веточки
• Кружка эмалированная, металлическая + 

нанесение логотипа
• Премиум чай 100 гр. зеленый/черный в 

холщовом мешочке
• Варенье с орехами 110 гр.
• Варенье облепихи 110 гр. ( вкус в 

ассортименте)
• Еловая игрушка
• Специи для глинтвейна
• Фундук в золотой, серебряной, 

жемчужной глазури 200 гр.
• Лесной орех, арахис, грецкий орех в 

скорлупе 200гр.
• Поздравительная открытка с вашим 

текстом и логотипом
• Палочки корицы, крымские шишки

3300

«Сказка» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Ящик из фанеры с деревянной крышкой и 
гравировкой вашего логотипа

• Премиум чай 100 гр. зеленый/черный + 
стикер с лого

• Орех Макадамия 100 гр. в холщовом 
мешочке

• Крем-мед суфле 110 гр. ( вкус в 
ассортименте)

• Цветочный мед 110 гр.
• Варенье малиновое 110 гр. ( вкус в 

ассортименте)
• Крем-мед суфле 110 гр. ( вкус в 

ассортименте)
• Свеча из натурального пчелиного воска
• Специи для глинтвейна
• Шоколадные конфеты с фундуком 5 шт.
• Поздравительная открытка с вашим 

текстом и логотипом
• Декор: декоративная еловая веточка, 

палочки корицы, сушеный апельсин, 
крымские шишки

3000

«Дом варенья и мёда» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Ящик пенал из дерева + лазерная 
гравировка вашего логотипа

• Бутылочка Бардолино Пьеве Сан 
Вито Валлезелле кр.сух 0.75 л, Италия

• Плед акриловый, подвязан 
подарочной лентой

• Праздничная коробочка Ферреро 
Роше 6 шт.

• Бокал для глинтвейна 200 мл
• Специи для глинтвейна 85 гр.
• Поздравительный свиток с вашим 

логотипом и текстом
• Сушеные дольки апельсина, бадьян, 

палочки корицы

4600

«Вечер у камина» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Подарочная коробка крышка-дно
• Бокал для глинтвейна
• Специи для глинтвейна
• Имбирный пряник
• Крем-мед Peroni
• Peroni "Восточные сладости"
• Декоративные украшения
• Корица
• Декор

2500

«Украшение» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Ящик-пенал из дерева + лазерная 
гравировка вашего логотипа

• Виски Macallan 12 лет, 
односолодовый 0.5л (при отсутствии 
данной позиции возможен подбор 
аналога)

• 2 стакана для вашего Виски
• Камни для охлаждения виски 9 шт. в 

бархатном мешочке
• Плитка шоколада с кайенским 

перцем 90 гр.
• Поздравительная открытка с вашим 

текстом и логотипом
• Декор

13700

«Ценитель» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Жестяная баночка
• Зерновой кофе 80 гр
• Конфетка Ферреро
• Варенье малиновое
• Лимонно - Апельсиновый джем 

180мл.
• Декор

1700

«Сюрприз под крыжкой» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Красное сухое вино San Valero 0.75l*
• Свиной паштет с черносливом 100гр.
• Венские вафли 6шт.
• Нежный зефир 4шт.
• Хлебцы с кориандром и тмином
• Подарочная кробка-шкатулка

2900

«Френч» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Деревянный ящик-пенал
• Вино Бардолино Пьеве Сан Вито 

Валлезелле кр.сух 0.75 л., Италия, 
Венето, 13%

• Плед вязанный, подвязан 
подарочной лентой цвет в 
ассортименте

• Деревянная ёлочная игрушка ручной 
работы в ассортименте

• Шар ёлочный в ассортименте
• Конфеты Ferrero Rocher праздничный 

кубик

5700

«Предновогодний» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Шампанское Bernard-Massard Brut 
750мл, Люксембург (при отсутствии 
данной позиции возможен подбор 
аналога)

• Коробка конфет “Ferrero Rocher” 400
• Коробочка пирожных Макарунс
• Ароматическая свеча в стекле
• Конфеты Россыпь “Lindor”
• Декор сухоцветы, лента
• Плетёная корзина

4700

«Жар-птица» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Деревянный ящик-пенал со 
стеклянной (прозрачной) крышкой

• Виски шотланд. Чивас Ригал 12 лет 
купажир. п/к 0,7

• Миндаль в серебряной глазури 100гр
• Серебряный Кубик-Рубика
• Ferrero Rocher праздничный кубик

6900

«Классика» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Подарочная коробка крышка-дно
• Ликер эмульсионный Бэйлис 

сливочный 0,7л (при отсутствии 
данной позиции возможен подбор 
аналога)

• Трубочки вафельные с шоколадом 
100 гр

• Кофе зерновой в крафт-пакете 100гр
• Обжаренный миндаль 100гр
• Декор

3700

«Айриш» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Подарочная корзина
• Хлебные палочки Roberto Гриссини 

кроккини с розмарином
• Паштет «Рестоль» Датский с утиной 

печенью, 160 г
• Шоколад Bucheron the original 

горький 72% с кусочками клюквы 100 
г

• Томаты вяленые в масле, 250г
• Красное сухое вино Мерло Италия
• Декор

4900

«Мерло» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Крафтовая коробка
• Фундук в белой глазури 100гр в 

коробочке
• Свеча из натуральной вощины
• Цветочный мед 110 гр
• Чай черный в крафтовом пакетике 80 

гр
• Фундук в золотой глазури 100 гр
• Декор

2200

«Пчёлка» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Крафтовая коробка
• Кружка
• Чай каркаде 100 гр
• Шоколад Ritter Sport в ассортименте
• Варенье вишневое
• Декор

2000

«Чайный 2 » 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Подарочная коробка-шкатулка
• Кофемолка механическая
• Кофе Мокка "Живой кофе" 200 гр
• Турка медная для приготовления 

кофе
• Сироп для кофе
• Ферреро роше конфетки
• Фундук в шоколаде
• Декор

3600

«Кофейный мастер» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Подарочная коробка крышка-дно
• 2 вида кофе зернового по 100 гр
• Мешочек с финиками
• Коробочка свежей пахлавы
• Корица в джуте
• Хлопушка с конфетти
• Турка медная 0,3л
• Декор

2200

«По-турецки» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Крафтовая коробка
• Чай Hyleys
• Плитка Ириса с орешками
• Баночка натуральной Арахисовой 

пасты
• Кружка для чая новогодняя (в 

ассортименте)
• Декор

2200

«Время пить чай» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Подарочная коробка с магнитом с 
вашим логотипом

• Фитнес-браслет xiaomi mi band 5
• Спортивная бутылочка для напитка
• Полотенце с вашим логотипом
• Поздравительная открытка с вашим 

текстом и логотипом (дизайн 
индивидуальный, не обязательно 
новогодний)

4900

«В здоровом теле» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Коробочка в ваших фирменных 
цветах и с вашим логотипом

• Игристое вино или сухое вино в 
ассортименте

• 10 шоколадок 5 грамм с вашим 
логотипом

• 4 имбирных пряника ручной работы
• Поздравительная открытка с вашим 

текстом и логотипом

3200

«Игристая сладость» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Деревянный ящик-пенал
• Чайная кружка с манжеткой
• Медовая свеча
• Баночка цветочного меда
• Черный чай "Глинтвейн"
• Хлопушка
• Трость-леденец
• Декоративные элементы (открытка, 

шишки, апельсин)

2700

«Уют» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Подарочная коробка крышка-дно
• Специи для глинтвейна
• 2 бокала для глинтвейна
• Мёд цветочный
• Свеча из вощицы
• Сушенные апельсинки

1800

«Согревающий» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

•Деревянный ящик-шкатулка, покрытый 
краской и лаком, с вашим логотипом
•Вино Tenuta Valleselle, "Ripa Magna", 
Corvina della Provincia di Verona IGP
•Деревянная дощечка для стейка
•Книга Алексея Онегина: Безупречный 
стейк
•Вилка для стейка с крупными острыми 
зубцами
•Электрическая мельница для специй 
Circle joy
•Оливковое масло рафинированное 0,25 
л
•Два холщовых мешочка с ассорти перца 
и смесью трав

7300

«Стейк-набор ВИП» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

•Подарочная коробшка крышка-дно
•Травяной чай в стеклянной баночке
•Мед цветочный 150 грамм
•Бокал стеклянный
•Палочка для размешивания меда
•Свеча из вощины
•Конфетки Ферреро роше
•Цветочный декор

2300

«Цветочный » 



СОСТАВ ПОДАРКА:

•Подарочная коробка-шкатулка с вашим 
логотипом
•Ассорти конфет 6 штук ручной работы в 
подарочной коробке
•Бомбочка-чаша с солью для ванны со 
свекольным соком и маслом 
виноградной косточки
•Ароматическая свеча с ароматом пиона
•Массажный роллер и скребок Гуаша
•Декоративный букет из сухоцветов

3400

«Вечерний релакс» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

•Деревянный ящик-лукошко белого 
цвета
•Свеча из соевого воска в кокосовой 
скорлупе с декором
•Плитка молочного шоколада ручной 
работы 110 гр.
•Чай Lancaster в жестяной банке
•Фундук в белой глазури 110 грамм
•Конфетки Раффаелло
•Цветочный декор и фигурка из гипса

3200

«Лукошко» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

•Подарочная коробка-шкатулка
•Шампанское Martini Asti
•Свеча из соевого воска с деревянным 
фитилем в кокосовой скорлупе
•Шоколад ручной работы с 9ю вкусами, 
220 грамм
•Декоративные сухоцветы

4400

«Кокосовое чудо» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Подарочная коробка крышка-дно с 
ложементом под составляющие + 
ваш логотип

• Внешний аккумулятор 2000 мАн, 
металлический + гравировка вашего 
логотипа

• Блокнот для записей
• Ручка с вашим логотипом

3700

«Успех» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

•Подарочная коробка-чемоданчик для 
путешествия
•Термостакан вакуумный 420 мл
•Надувная подушка под шею в чехле
•Флисовый плед 100*140 см
•Органайзер для путешествий (5+5 
отделений)
•Багажная бирка

3600

«В путешествие» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

•Подарочная коробка крышка-дно с 
логотипом
•Термостакан вакуумный 420 мл
•Зерновой кофе 100 грамм в стальной 
баночке
•Шоколад ручной работы бельгийский с 
орехами
•Миндаль в серебряной глазури 110 
грамм

3250

«Стальной» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

•Ассорти конфет 6 штук ручной работы в 
подарочной коробке
•Плитка молочного шоколада ручной 
работы 110 г
•Премиум зеленый чай 100 гр. в 
стальной баночке с вашим логотипом
•Премиум черный чай 100 гр. в стальной 
баночке с вашим логотипом
•Термостакан вакуумный 450 мл
•Подарочная коробка-шкатулка с вашим 
логотипом

4500

«Лей трафик» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

•Беспроводные наушники Uniscend 
Sound Joy
•Внешний беспроводной аккумулятор 
«Mi 10W Wireless Power Bank», 10000 
мАч
•Термостакан 590 ml
•Подарочная коробка-шкатулка из 
переплетного картона, с гладкой 
дизайнерской бумагой и крышкой на 
магните

6100

«Активное путешествие» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

•Стаканы для виски с рельефными 
стенками 2 штуки
•Набор из четырех костеров и ремня-
чехла
•Свеча из соевого воска с ароматом 
коньяка и сигар 100 мл
•Деревянный ящик-шкатулка, c 
ложементом

4300

«Для виски» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

•Свеча в устрице из соевого воска, 
декорированная золотой поталью
•Кофер с гальваническим покрытием 354 
ml
•Конфеты Ferrero Rocher 200 гр
•Фундук в йогуртовой глазури 100 гр
•Подарочная коробка-шкатулка 
изготовлена из переплетного картона, 
снаружи кашированного гладкой 
дизайнерской бумагой

3400

«Оттенки бордового» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

•Кондитерский шприц для украшения и 
декорирования десертов
•Кулинарный трафарет «Домик»
•Силиконовая лопатка
•Мёд цветочный Вкус Жизни 150 гр
•Свёрток с рецептом пряничного домика
•Набор из специй (имбирь, корица, 
мускатный орех)
•Подарочная коробка форме домика из 
кашированного дизайнерского картона

2500

«Пряничный домик» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

•Деревянный ящик-шкатулка, покрытый 
краской и лаком, с вашим логотипом
•Белуга Трансатлантик Рейсинг 0,5
•Колбаса сырокопченая Медведь
•Колбаса сыровяленая Лось с коньяком
•Паштет из печени утки с шампиньонами
•Паштет из мяса медведя
•Томленое мясо лося с клюквой
•Кедровый орех в меду 230 грамм
•Две стопки 50 мл с пулей

7200

«Дичь премиум » 



СОСТАВ ПОДАРКА:

•Деревянный ящик-пенал с вашим 
логотипом
•Паштет из медвежатины с языком и 
грибами 200 гр.
•Томленое мясо Лося в клюквенном 
соусе 220г.
•Паштет из Утиной печени с 
шампиньонами 200 гр.
•Чай Lancaster 75 гр в жестяной банке
•Кедровый орех в меду 230 гр.
•Грецкие орешки 100 гр.
•Миндаль 100 гр.
•Фундук 100 гр
•Декор : орехи в скорлупе , плиточка 
шоколада

3200

«Деликатесы и орехи » 



СОСТАВ ПОДАРКА:

•Деревянный ящик-пенал с вашим 
логотипом
•Мужской несессер из телячьей кожи.
•Набор для ухода за ногтями из 12 
аксессуаров
•Картхолдер из натуральной кожи
•Гребень из Сандалового дерева

6400

«Мужской косметический » 



СОСТАВ ПОДАРКА:

•Деревянный ящие-пенал
•Многофункциональный мультитул-
молоток
•Картхолдер из дерева ручной работы 
(сорт дерева - падук), уникальная вещь
•Косметический набор для мужчин

3900

«Всё под рукой 2» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

•Деревянный ящик-пенал с вашим 
логотипом
•Дизайнерский блокнот из натуральной 
кожи формата А5
•Стильная перьевая ручка Silver Prestige
•Чай Lancaster 75 гр в жестяной банке
•Швейцарский горький шоколад 
Bucheron с Кайенским перцем 90 гр.

5300

«Деловой ВИП» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

•Подарочная коробка-шкатулка с вашим 
логотипом
•Паштет из утиной печени с 
шампиньонами
•Кедровый орех в меду 230 гр
•Чай Lancaster 75 грамм в жестяной 
банке
•Мясо сушеное "Конина" 35 гр
•Мясо тушеное "Заяц" 325 гр
•Конфеты Ferrero Rocher
•Орехи в скорлупе

3000

«Мужской перекус» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

•Подарочная коробка шкатулка с вашим 
логотипом
•Блюдо для подачи стейков «Лопата»
•Шоколад ручной работы из 
бельгийского шоколада в виде угля в 
мешочке
•Паштет Setra из говядины с трюфелем
•Хлебцы с кориандром и тмином

3300



СОСТАВ ПОДАРКА:

•Подарочная коробка-шкатулка с вашим 
логотипом
•Виски Баллантайнс Файнест не менее 3 
лет 0.5 л., Шотландия, 40%
•Блокнот крафтовый "План по 
завоеванию мира"
•Фундук в темной шоколадной глазури 
100 гр
•Бокал для виски
•Охлаждающие камни для напитков в 
бархатном мешочке
•Конфеты Ferrero Rocher 3шт
•Украшения

4400

«Шотландский ВИП» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

•Деревянный реечный ящик-шкатулка с 
вашим логотипом
•Книга Алексея Онегина: Безупречный 
стейк
•Вилка для стейка с крупными острыми 
зубцами
•Электрическая мельница для специй 
Circle joy
•Оливковое масло рафинированное 0,25 
л

4700

«Стейк набор » 



СОСТАВ ПОДАРКА:

•Кожаный датированный ежедневник А5
•Шариковая ручка “Parker Jotter Royal 
Blue CT”, синий стержень
•Часы песочные «Роза»
•Фундук в шоколадной глазури 100гр.
•Декор
•Дизайнерская подарочная коробка

4900

«Вне времени» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

•Деревянный ящик-пенал с вашим 
логотипом
•Мужской несессер из телячьей кожи.
•Чивас Ригал 12 лет 0,7
•Картхолдер из натуральной кожи
•Стакан для виски
•Камни для виски в холщовом мешочке
•Стильные шоколадки

10000

«Мужской косметический ВИП» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Водка «Finlandia» 0,5л (возможна 
замена на аналог)

• Паштет «Setra» жестяная банка (в 
ассортименте)

• Скумбрия дальневосточная 
натуральная в масле 245гр.

• Каперсы в винном уксусе
• Деревянный ящик с крышкой и 

плетёной ручкой

3800

«Подарок товарищу» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Деревянный ящик-пенал с лазерной 
гравировкой вашего лого

• Водка "Белуга" Трансатлантик 
Рейсинг, 0.5 л

• Икра зернистая лососевая , горбуши 
120 гр.

• Килька обжаренная в томатном соусе 
240 гр.

• Шпроты в масле 160 гр.
• Поздравительный открытка в 

фирменных цветах с вашим 
логотипом

• Крымские шишки, декоративная 
еловая веточка

4400

«Белуга» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Деревянный ящик-пенал с отсеками, 
с лазерной гравировкой вашего лого

• Виски Macallan 15 лет, 
односолодовый 0.7л (при отсутствии 
данной позиции возможен подбор 
аналога)

• Оливки гордаль с косточкой 450 гр.
• Икра Красное золото зернистая 

лососевая 230г
• Поздравительная открытка с вашим 

текстом и логотипом
• Крымские шишки, декоративная 

еловая веточка

27000

«Платинум» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

•Подарочная коробка-шкатулка
•Виски Глен Фидих 0,5 в тубусе
•Камни для виски 4шт в холщовом 
мешочке
•Миндаль в серебряной глазури 110гр
•Фундук очищенный 110 гр

7800

«Престиж» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Подарочная коробка крышка-дно
• Виски Баллантайнс Файнест не менее 

3 лет 0.5 л., Шотландия, 40%
• Миндаль в серебряной шоколадной 

глазури 100 гр
• Бокал для виски
• Охлаждающие камни для напитков в 

бархатном мешочке
• Конфеты Ferrero Rocher 3шт
• Украшения

3900

«Шотландский стиль» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Деревянный пенал ручной работы + 
гравировка лазером лого

• Виски Балантайнс 0.5л.
• Бокал для виски
• Камешки для охлаждения виски
• Миндаль в серебряной глазури 

110гр. + бирка с лого
• Фундук в золотой глазури 110гр. + 

бирка с лого
• Косуля с перчиком сырокопченая
• Чоризо из медведя
• Орехи: фундук, арахис по 100 гр.
• Поздравительный свиток с вашим 

текстом и лого
• Дизайнерское оформление

5800

«Дичь-НГ» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Черный чай
• Зеленый чай
• Фундук в золотой глазури
• Миндаль в серебрянной глазури
• 2 имбирных пряника ручной работы

1800

«Чайный» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Деревянный короб-пенал с 
перегородкой

• Красное сухое испанское вино San 
Valero 0.7l *

• Два бокала для глинтвейна
• Специи для глинтвейна
• Фундук в золотой глазури
• Свеча-мандарин
• Баночка цветочного меда
• Палочки корицы
• Сушенные апельсины
• Тросточки-леденцы

3300

«Глинтвейн-ВИП» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Зеленый чай Сенча
• Облепиховое варенье или цветочный 

мёд
• Свеча-мандарин
• Шерстяные варежки (в ассортименте)
• Новогодняя трость-леденец
• Деревянная подвеска на елку
• Конфетки ферреро роше 3 шт.

2000

«Оранжевое настроение » 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Черный чай с цветками липы 100гр
• Неповторимый мед-суфле Peroni 

250гр
• Мед липовый 250гр
• Мед "Сибирская гречиха" 320гр
• Фундук в йогурте
• Голландские вафли
• Конфеты Ferrero Roshe
• Декоративные шишки и веточки

3600

«Медовая сказка» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Крафтовая коробка с дизайнерским 
шубером

• Черный чай "Глинтвейн" 30 гр
• Варенье из лесной малины
• Трость-леденец
• Декоративные элементы

1000

«Лесной-мини» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Подарочная коробка с вашим 
логотипом + бант

• Варежки с вашим логотипом
• Пара вкуснейших конфет ручной 

работы Счастье
• Поздравительная открытка с вашим 

логотипом и поздравительным 
текстом

1500

«Счастье» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Подарочная коробка-шкатулка на 
магнитах + ваш логотип

• <Бутылочка игристого вина Martini 
Asti / Prosecco 0.75

• Шарф крупной вязки подвязанный 
лентой + бирочка с логотипом

• Вкуснейшие конфеты Ferrero Rocher 
125 гр.

• Декоративная еловая веточка
• Новогодняя хлопушка
• Поздравительная открытка с вашим 

логотипом и текстом

3900

«С шарфом» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Подарочная коробка-шкатулка на 
магнитах + ваш логотип

• Мини бутылочка игристого вина 
Martini Asti / Prosecco 0.2

• Шерстяные варежки (цвет в 
ассортименте) + вышивка вашего 
логотипа подвязанные лентой + 
бирочка с вашим логотипом

• Декоративная еловая веточка, 
крымская шишка

• Новогодняя Супер хлопушка
• Поздравительная открытка с вашим 

логотипом и текстом

2500

«Мини-Мартини и варежки» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Деревянный ящичек-пенал
• Внешний аккумулятор
• Блокнот для записей
• Перьевая ручка

3100

«Оганайзер» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Крафтовая коробка
• Кубик Рубика "Серебро"
• Антистресс Неокуб магнитный в 

индивидуальной жестяной баночке
• Внешний аккумулятор серебряный
• Bucheron шоколад горький с 

фисташкой 85% жесть серебро 100 г
• Леденцы Barkleys Зимняя свежесть 

вкус эвкалипта и грушанки 50 г в 
жестяной баночке серебро

• Декор

2700

«Нео» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Крафтовая коробка в ваших 
фирменных цветах и вашим 
логотипом

• Чайник заварочный 500 мл + бирочка 
с вашим логотипом

• Стакан с двойным и стенками 180 мл. 
2 шт.

• Шоколадные конфеты с фундуком 4 
шт.

• Палочки корицы, настоящая еловая 
веточка, крымская шишка, сушеные 
дольки апельсина

• Поздравительная открытка в 
фирменных цветах с вашим 
поздравительным текстом

2800

«Чаепитие» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Крафт коробка + лазерная резка
• Игрушки ручной работы в 

ассортименте 2 шт. + брендирование 
( Так как игрушки ручной работы , 
можно обсудить цвета элементов)

• Атласный ложемент

1700

«Новогодняя ночь» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Крафт коробка + лазерная резка
• Игрушки ручной работы в 

ассортименте 3 шт. + брендирование 
(Нанесение логотипа на циферблате 
часов)

• Атласный ложемент

2400

«Щелкунчик и крысиный 

король» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Деревянный ящик-пенал
• Френч пресс
• Два чайных бокала с двойными 

стенками
• Листовой чай
• Миндаль в серебряной глазури
• Конфетки Ферреро

2900

«Чайная церемония» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Круглая кашированная коробка с 
наклейкой

• Деревянный светильник в форме 
звезды в ассортименте

• Миндаль в серебрянной глазури
• Поздравительный свиток-открытка

2700

«Ночная звезда» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Крафтовая коробка с дизайнерским 
шубером

• Три плитки шоколада с вашим 
логотипом

• Миндаль в серебрянной глазури
• Новогодний аксессуар

1100

«Презент» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Медная турка
• Кофе в зернах 2 сорта по 100гр
• Фундук в шоколадной глазури 100гр
• Кедровые орешки 100гр
• Воздушные печеньки
• Открытка

2700

«Кофейный гурман» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Термостакан выкуумный с клапаном
• Шерстяные варежки белые
• Шарф акриловый белый
• Фундук в серебрянной глазури
• Черный чай с бергамотом
• Зеленый чай с жасмином
• Подарочный свиток с 

поздравительным текстом
• Новогодний декор
• Подарочная коробка-шкатулка

3800

«Зимний» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Шампанское Martini Asti (можно 
заменить) *

• Миндаль в серебрянной глазури
• Фундук в золотой глазури
• Фундук в йогуртовой глазури
• Конфеты Rafaello
• Свеча в форме шишки
• Новогодний декор
• Подарочная коробка-шкатулка

3400

«Снежный» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Шампанское Cinzano Asti (можно 
заменить) *

• Подарочный свиток с 
поздравительным текстом

• Подарочный тубус

2100

«Пузырики» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Красное сухое вино San Valero 0.75l*
• Свиной паштет с черносливом 100гр.
• Парижские вафли 6шт.
• Разноцветный зефир 4шт.
• Хлебцы с кориандром и тмином
• Новогодние веточки

3100

«Французский» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Красное сухое вино, Италия
• Специи для глинтвейна
• Бокал для глинтвейна
• Фундук в шоколадной глазури
• Апельсинки
• Цветочный мед
• Декоративная веточка
• Декор

3000

«Для глинтвейна» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Деревянная шкатулка в стиле 
шахматной доски

• Шахматные фигурки
• Термометр, кольцо, открывашка, 

пробка

2700

«Шахматист» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

•Деревянная шкатулка в стиле 
шахматной доски
•Фляга из нержавеющей стали, покрыта 
искусственной кожей
•Рюмка из нержавеющей стали, 50 мл.
•Воронка из нержавеющей стали.
•5 кубиков из пластика, 1,5 × 1,5 см.
•Карты из пластика, 54 шт.

2700

«Шахматист» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Кожанный винный короб
• 4 винных аксессуара: нож-сомелье, 

нож для срезания фольги, воронка и 
каплеуловитель

• Красное испанское сухое вино San 
Valero

2600

«Сомелье» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Чай "Розовый бутон" 30гр
• Чай "Тайга" 30гр
• Чай "Пикантная корица" 30гр
• Сушенная вишня 100гр
• Баночка цветочного меда 150гр
• Два леденца-трости

1800

«Ассорти чая» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Вязаный чехол для бутылки
• Орех в шоколаде
• Орех в йогурте
• Пряник ручной работы
• Конфеты шоколадные
• Грецкий орех в скорлупе
• Лесной орех в скорлупе
• Открытка
• Деревянный ящик

3200

«Лесной трофей» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Кружка в вязаном чехле
• Новогодний пряник ручной работы
• Кешью в белом шоколаде
• Фруктовый чай в мешочке
• Деревянный ящик

2700

«Посиделки» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Блокнот из натуральной кожи на 
кольцах А6 (листы белые, без 
разлиновки)

• Стильные перчатки
• Премиальный автопарфюм
• Бальзам для лица 2 в 1 Bro Cosmetics
• Арахис в шоколаде
• Декор и открытка
• Деревянный ящик

5810

«Лаконичный» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Ароматный листовой чай
• Кешью в белой глазури
• Печенье в виде домика
• Цветочный мед
• Новогодняя открытка
• Крафт коробочка

2000

«Сказочный» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Смесь для глинтвейна
• Конфета ferrero rocher
• Миндаль
• Кешью
• Конфета ручной работы с орехами и 

мёдом
• Конфета ручной работы с кокосом и 

вишней
• Крем мёд
• Карамельная паста кокосовая с 

лепестками миндаля
• Шоколад бушерон
• Деревянный ящик

2990

«Новогодний дух» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Какао в тканном мешочке
• Зефир
• Пряник ручной работы
• Соленая карамель
• Уютные носочки
• Ароматическая свеча
• Орех в шоколаде
• Золотые грецкие орехи
• Открытка
• Деревянный ящик

3190

«Белоснежный» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Снежный шар
• Декоративные валенки ручной 

работы
• Открытка
• Деревянная коробочка
• Декор коробки лентами и 

сухоцветами

2470

«Снежный шар мини» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Снежный шар
• Носочки
• Кружка с вязанной ручкой
• Чай зимний в мешочке
• Свеча из кокосового воска в виде 

домика
• Валенки ручной работы (украшение 

на елку)
• Пряник ручной работы
• Картонная коробка

3980

«Снежный шар» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Закусочный авторский конфитюр (к 
сырам или мясу)

• Брускетта из греческих оливок
• Фуагра из гусиной печени
• Итальянские крекеры с семечками
• Паштет из индейки с трюфелем
• Орешки (солёный миндаль с 

розмарином)
• Открытка
• Декор коробки лентами и 

сухоцветами
• Деревянный ящик

3060

«К столу» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Сервировочные салфетки с вышивкой 
40*40 см, 2 шт.

• Декоративные кольца для салфеток
• Керамический домик-подсвечник 

ручной работы
• Бокалы для шампанского (2 шт.)
• Открытка
• Деревянная коробка в форме домика
• Декор коробки лентами и 

сухоцветами

4250

«Торжество» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Скалка фигурная для печенья
• Пряник ручной работы
• Смесь для приготовления имбирного 

печенья
• Домашнее варенье
• Открытка
• Декор коробки лентами и 

сухоцветами
• Крафт коробка

3450

«Рождественское печенье» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Бокал для глинтвейна
• Закусочный конфитюр
• Апельсины в бельгийском шоколаде
• Декоративные валенки ручной 

работы
• Специи и сушёные фрукты для 

глинтвейна
• Открытка
• Крафт коробка
• Декор коробки лентами и 

сухоцветами

2900

«Пряный глинтвейн» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Шарф с оленями
• Кружка с принтом "Медвежонок"
• Два пряника ручной работы с 

натуральным составом
• Горячий молочный шоколад (просто 

опустите ложку в горячее молоко и 
он там растает)

• Открытка
• Крафт коробка

2960

«Утро нового года» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Кружка в скандинавском стиле
• Шарф с оленями в скандинавском 

стиле
• Подвеска на елку объёмная с горами 

и лесом
• Носки мужские
• Соленая рождественская карамель
• Открытка
• Деревянный ящик

3300

«Зимний для него» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Шарф мужской (в составе шерсть)
• Термос с покрытием soft touch
• Апельсины (вяленые, не сухие) в 

бельгийском шоколаде
• Подвеска на елку деревянная ручной 

работы (игрушка в наборе будет 
актуальной для текущего года)

• Горячий молочный шоколад
• Большой деревянный короб
• Открытка

4900

«Шоколадный» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Термокружка
• Пряник ручной работы
• Свеча
• Горячий шоколад с ложкой
• Керамическая игрушка на елку 

ручной работы
• Ароматическое саше в форме 

елочного шара (для ароматизации 
гардероба)

• Открытка
• Картонная коробка

3840

«Уютные выходные» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Нежный флисовый плед молочного 
цвета

• Снежный шар
• Керамическая игрушка на елку (в 

скандинавском стиле)
• Ароматическое саше ручной работы 

из кокосового воска
• Коробка-домик (станет предметов 

хранения и декора в доме)
• Открытка

3520

«Сказочный дом» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Мягкий плед (белый)
• Кружка керамическая
• Мягкие шерстяные носочки
• Пряник ручной работы
• Кешью в белом шоколаде
• Новогодний декор
• Открытка
• Крафт коробка

4230

«Один дома» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Шоколад  Merci
• Чай на выбор 

(черный/зеленый/фруктовый)
• Мед-суфле Peroni, 2 шт.
• Фундук
• Деревянная ложка для меда
• Щелкунчик
• Декор новогодний
• Картонная коробка

2990

«Щелкунчик и волшебство» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Соевая свеча ручной работы
• Мед-суфле Peroni
• Грецкие орехи
• Декор
• Деревянный ящик

2970

«Лукошко с мёдом» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Мягкая соленая карамель
• Мед-суфле Peroni
• Имбирный пряник ручной работы
• Леденец
• Грецкие орехи
• Декор
• Деревянный ящик

2580

«Вкусный » 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Шоколадное мыло ручной работы
• Соевая свеча с поющим фитилем
• Соль для ванны
• Горячий шоколад Tafelgut
• Веточки нобилиса
• Декор
• Деревянный ящик

2900

«Шоколадный шлейф» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Ассорти орехов
• Печенье
• Кружка в вязанном чехле
• Деревянная елочная игрушка
• Конфеты
• Декор
• Дизайнерская открытка
• Картонная коробка

3000

«Ореховое счастье» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Ассорти орехов
• Мед-суфле Peroni
• Мед-суфле Peroni mini
• Деревянная ложка для меда
• Дизайнерская открытка
• Декор
• Деревянный ящик
• с вашим текстом и логотипом

2800

«Суфле» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Бокал для глинтвейна
• Смесь пряностей Peroni
• Мед-суфле Peroni
• Имбирный пряник ручной работы
• Шарики
• Корица, бадьян, апельсины
• Сухоцветы
• Веточки нобилиса и можжевельника
• Деревянный ящик

2650

«Бадьяновый аромат» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Шоколад ручной работы
• Аромасаше новогоднее (в 

ассортименте)
• Форма для печенья, 2шт. (в 

ассортименте)
• Форма для льда
• Гирлянда
• Декор
• Деревянный ящик

2700

«Домашний стиль» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Чайная пара
• Мед-суфле Peroni
• Горячий шоколад Tafelgut
• Конфеты-дропсы Tafelgut
• Елочная игрушка щелкунчик
• Топпер
• Декор
• Крафт коробочка

4020

«Горячий шоколад» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Большая интерьерная свеча Massima
• Шоколад ручной работы
• Медовая свеча
• Декор
• Картонная коробка

3780

«Зимнее тепло» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Сбитень с чабрецом
• Иван-чай в стильной черной

бутылочке
• Имбирный пряник ручной работы с 

карамельным окошком
• Натуральный батончик
• Зефир в кокосовой стружке
• Игрушка на елку Шишка (стекло)
• Новогодний декор и живая ель
• Дизайнерская открытка с вашим 

текстом (на выбор).
• Крафт коробочка

2530

«Полезный» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Миндаль, 100г
• Арахис, 100г
• Кедровые орешки, 100г
• Варенье малиновое 150гр
• Мед цветочный 150гр
• Открытка
• Еловые веточки
• Крафт коробочка

2000

«Гостинцы» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Термос черный 550 мл
• Мёд-суфле 125 мл.
• Fererro Rocher 3 шт.
• Орех миндаль 70 гр.
• Арахис с мёдом и кунжутом 70 гр.
• Орех фундук 70 гр.
• Кедровый орех 70 гр.
• Арахис в шоколаде в коробочке 100 

гр.
• Конфеты Merci 4 шт.
• Открытка и новогодний декор
• Крафт коробочка

3000

«Согрейся» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Мягкий плед
• Кружки в вязаном чехле ручной 

работы (2 шт.)
• Деревянные игрушки из дуба ручной 

работы
• Открытка
• Декор ветками
• Крафт коробочка

4550

«Укрою тебя пледом» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Белая кружка в вязаном чехле
• Новогоднее печенье
• Тёплые мягкие варежки
• Ароматный чай
• Аромасаше из натурального воска
• Открытка
• Крафт коробочка

2920

«Зимняя прогулка» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Стильный шарф
• Десерт шоколадный
• Новогоднее печенье ручной работы
• Открытка
• Декор
• Крафт коробочка

2500

«Как в детстве» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Подарочная крафт коробка + шубер с 
индивидуальным дизайном и 
логотипом 

• Плед флисовый 100*140см, логотип 
вышивкой на пледе

• Аккумулятор внешний 4000 мАч, с 
логотипом

• Бумажный наполнитель
• Искусственная веточка ели
• Поздравительная открытка с вашим 

текстом и логотипом

2200

«Чайный аромат» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Керамическая новогодняя кружка
• Тёплые мягкие варежки
• Пряник ручной работы
• Кешью в белом шоколаде
• Открытка
• Крафт коробочка

2700

«С заботой о тебе» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Блокнот из натуральной кожи на 
кольцах А6 (листы белые, без 
разлиновки)

• Джем с амаретто
• Фруктовый чай
• Печенье новогоднее
• Свеча медовая
• Деревянная игрушка на ёлку
• Декор и открытка
• Деревянный ящик

4730

«Помечтаем» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Мягкий плед
• Плитка молочного бельгийского 

шоколада
• Новогоднее печенье
• Баночка с вареньем
• Глиняная кружка в вязаном чехле
• Аромасаше из кокосового воска
• Игрушки на ёлку из дуба
• Новогодний декор
• Крафт коробочка

5560

«Для просмотра фильма» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Новогоднее печенье
• Свеча медовая
• Натуральное варенье
• Аромасаше из натурального воска
• Открытка
• Крафт коробочка

2000

«Сладости от дедушки» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Плитка из бельгийского шоколада
• Чай листовой с кусочками фруктов и 

ягод
• Свеча медовая
• Кружка из глины в вязаном чехле
• Печенье новогоднее
• Деревянный ящик

3010

«Заварим чай» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Подарочная крафт коробка + шубер с 
индивидуальным дизайном и 
логотипом

• Чайная кружка (цвет в ассортименте)
• Пакетик с орешками( Микс, либо 

можно сделать определенные)
• Чай в крафт пакете 75 гр.

1200

«Ореховый бум» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Подарочная крафт коробка + шубер с 
индивидуальным дизайном и 
логотипом

• Бокал для глинтвейна
• Специи для глинтвейна + бирка с 

лого
• Мед цветочный + стикер с лого

1100

«Глинтвейн мини» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Прозрачная упаковка с жестким дном 
подвязанная лентой в цвет компании 
+ бирка с поздравлением и вашим 
лого

• Бокал для глинтвейна
• Специи для глинтвейна + бирочка с 

вашим логотипом

500

«Согревающая кружка» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Прозрачная упаковка с жестким дном 
подвязанная лентой в цвет компании 
+ стикер с вашим логотипом

• Кружка из фаянса, имитирующая 
ставшую классикой эмалированную 
посуду ( цвет в ассортименте) (Есть 
возможность нанесения лого)

• Черный / зеленый чай 70 гр.

500

«Чай и кружка» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Прозрачная упаковка с жестким дном 
подвязанная лентой в цвет компании 
+ стикер с вашим логотипом

• Черный / зеленый чай 75 гр.
• Баночка варенья/меда 110 гр.

500

«Чай мёд/варенье» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Крафтовая коробка
• Гирлянда "Роса" 1,5-2 метра.
• Варежки шерстяные
• Праздничный Леденец
• Чай глинтвейн в крафт-пакете
• Апельсинка сушеная
• Грушевый конфитюр
• Хлопушка с конфетти

2400

«Варежки» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Ящик из фанеры с деревянной крышкой и 
гравировкой вашего логотипа / прозрачная 
крышка + бант + бирка с вашим логотипом

• Премиум чай 100 гр. зеленый/черный в 
холщовом мешочке + декоративный элемент

• Крем-мед суфле 110 гр. ( вкус в ассортименте)
• Цветочный мед 110 гр. ( вкус в ассортименте)
• Деревянная ложечка для меда ручная работа
• Отборные орехи в индивидуальных упаковках – 

грецкий, кешью, фундук, миндаль
• Песочное печенье с предсказанием удачи
• Свеча из натурального пчелиного воска
• Молотый кофе премиум класса Lavazza, Италия, 

125 гр.
• Конфеты Ferrero Rocher 5 шт.
• Поздравительная открытка с вашим текстом и 

логотипом
• Декоративные элементы

3000

«Кофе ,чай,свеча и сладости» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Шотландский виски Johnnie Walker 
Red Label 0.5л (при отсутствии данной 
позиции возможен подбор аналога)

• Стильная фляга с тремя рюмками в 
ассортименте

• Ароматное мыло ручной работы

3800

«Генеральский» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

•Бурбон “Jim Bim” 200мл (возможна 
замену на аналоги)
•Стальные стопки в коже 2шт
•Деревянное домино
•Мужское мыло ручной работы
•Миндаль в золотой глазури 100гр.
•Декор
•Крафтовая коробка с бантом и 
поздравительной наклейкой

2700

«Домино» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Чай чёрный крупнолистовый с 
ароматом земляники и клубники

• Швейцарский горький шоколад 
Bucheron с клюквой, клубникой и 
фисташками

• Мармелад "Лесные ягоды"
• Ароматное малиновое варенье

2000

«Лесная ягода» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Крафтовая коробка с дизайнерским 
шубером

• Черный чай "Глинтвейн"
• Варенье из лесной малины
• Имбирный пряник "Елочка"
• Свеча шишка
• Декоративная веточка
• Хлопушка
• Декоративные элементы

2000

«Лесной» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Деревянный ящик-пенал с лазерной 
гравировкой вашего лого

• Сырокопченая колбаса «Медведь» 
230 гр. в подарочной упаковке

• Ассорти (три вида) сушеной дичи : 
мясо зайца, лося и оленя

• Поздравительная открытка с вашим 
текстом и логотипом

3000

«Деликатесный набор» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Деревянный ящик-пенал с лазерной 
гравировкой вашего лого

• Сыровяленая колбаса «Лось с коньяком» 
220 гр. в подарочной упаковке

• Сырокопченая колбаса «Косуля с 
перчиком» 200 гр. в подарочной упаковке

• Томленое мясо «Лось с клюквой» в стекле 
350 гр.

• Медвежатина тушеная консервированная 
325 гр.

• Ассорти сушеной дичи: мясо зайца, лося
• Паштет из утиной печени с шампиньонами
• Отборные орехи в скорлупе россыпью : 

миндаль в скорлупе, фундук в скорлупе

4900

«Диликатесный вип» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Подарочная крафт коробочка с 
прозрачной крышкой + стикер с логотипом 
+ бантик

• Керамическая чайная кружка
• Вязанный чехол для кружки ручной 

работы
• Ароматный черный чай с фруктами/ 

зеленый чай с цитрусом 100 гр. в 
холщовом мешочке

• Медовая свеча из натуральной вощины
• Деревянная ложечка для меда ручной 

работы
• Шоколадные конфеты с фундуком 5 шт.
• Деревянная елочная игрушка
• Поздравительная открытка с вашим 

текстом и логотипом

2200

«Чайный подарок» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Деревянный ящик – пенал + лазерная 
гравировка вашего логотипа

• Баночка цветочного меда
• 2 баночки крем мед суфле (вкус в 

ассортименте)
• Премиум зеленый чай 100 гр. в стальной 

баночке + стикер с вашим логотипом
• Премиум черный чай 100 гр. в стальной 

баночке + стикер с вашим логотипом
• Фундук в индивидуальной упаковке 60 гр.
• Грецкие орехи в индивидуальной 

упаковке 60 гр.
• Медовая пахлава в индивидуальной 

коробочке + бантик
• Шоколадные конфеты с фундуком 6 шт.
• Поздравительная открытка с вашим 

текстом и логотипом
• Декоративные элементы

3200

«Подарок с мёдом» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Деревянный короб-пенал + лазерная гравировка 
логотипа на крышке ящика / поздравительная 
лента с логотипом и бантом

• Паштет из печени кролика «Медовый дом ферма» 
230 гр.

• Греческие оливки Almito сорта Каламата с 
косточкой, 320 мл

• Томаты вяленые (полувяленные) 210мл ISKA 
Турция

• Артишоки резаные Iposea Виланелла, 170 г, Италия
• Разделочная доска из гиммолайской соли - 

Разделочная доска изготовлена из гималайской 
соли, богатой множеством минералов и 
микроэлементов. В процессе резки продукты 
насыщаются не только комплектом минералов и 
микроэлементов, но и берут необходимое 
количество соли.

• Хрустящие крекеры без муки, сахара и дрожжей - 
отличная альтернатива быстрым обработанным 
снекам и хлебу

• Поздравительная открытка с вашим логотипом и 
поздравительным текстом

• Бумажный наполнитель, бумага тишью, 
новогодний декор

4490

«Делишес» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Деревянный короб-пенал + лазерная гравировка 
логотипа на крышке ящика / поздравительная 
лента с логотипом и бантом

• Шоколад горький Mojo Cacao Black Truffle с черным 
трюфелем морской солью и тимьяном 70% 20 г

• Шоколад горький Mojo Cacao Миндаль и 
воздушная гречка, 72% 65 гр.

• Паста шоколадно-ореховая Mojo Cacao "Cookie" 
200гр.

• Ёмкость для чая с крышечкой из пробкового 
материала 50 мл

• Чай чёрный с добавками «С кавказскими травами», 
чай зеленый «Мандариновый улун», Чай зеленый 
«Жасмин» Ориентировочно 50 гр.

• Чайник заварочный стеклянный 500 мл
• Подставка под горячее из пробкового материала с 

вашим логотипом
• Поздравительная открытка с вашим логотипом и 

поздравительным текстом
• Бумажный наполнитель, бумага тишью, 

новогодний декор

4390

«Заварочный» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Деревянный короб-пенал + лазерная 
гравировка логотипа на крышке ящика / 
поздравительная лента с логотипом и 
бантом

• Крекеры Delser Дел Mediterraneo с 
розмарином и оливковым маслом 0,2кг + 
шубер с вашим логотипом

• Крекеры Delser Дел Mediterraneo с солью 
0,2кг + шубер с вашим логотипом

• Сыр твердый 
Parme Пармезан 6 месяцев выдержки 43% 
280 г

• Сыр мягкий Alti Бри Трюфель 60 % 125 г
• Доска сервировочная из бука + бирочка с 

логотипом
• Набор для резки сыра Эстет + бирочка с 

логотипом
• Поздравительная открытка с вашим 

логотипом и поздравительным текстом
• Бумажный наполнитель, бумага тишью, 

новогодний декор

4000

«Сырный 1» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Деревянный короб-пенал + лазерная 
гравировка логотипа на крышке ящика / 
поздравительная лента с логотипом и 
бантом

• Луковый конфитюр Leonardi с 
бальзамиком 130г + шубер на баночку

• Колбаса сыровяленая Салями Тоскана 165 
гр. Салями покрыта слоем натуральной 
благородной белой плесени + бирочка с 
вашим логотипом

• Сыр мягкий Сернурский сырзавод 
Камамбер Сернурский из козьего молока 
50% 130 г

• Сыр полутвердый Gerberg French craft 
козий 50% 200 г

• Поздравительная открытка с вашим 
логотипом и поздравительным текстом

• Бумажный наполнитель, бумага тишью, 
новогодний декор

4320

«Сырный 2» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Деревянный короб-пенал + лазерная 
гравировка логотипа на крышке ящика / 
поздравительная лента с логотипом и 
бантом

• Варежки из шерсти с вышитым вашим 
логотипом и подвязаные праздничной 
лентой

• Ёмкость для чая с крышечкой из 
пробкового материала 50 мл

• Цукаты (ананас кубики), Малина 
сублимированная кусочки, Клубника 
сублимированная кусочки, Около 50 гр.

• Термокружка 350 мл с вашим логотипом
• Чай Крымские традиции в холщовом 

мешочке 100 гр.
• Поздравительная открытка в конверте с 

вашим логотипом и поздравительным 
текстом

• Бумажный наполнитель, бумага тишью, 
новогодний декор

3300

«Заварочный 2» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Подарочная крафт коробочка с вашим логотипом 
/ шубер с вашим логотипом и индивидуальным 
дизайном

• Яблоко сушеное, хурма сушеная, слива сушеная 
по 100 гр. в индивидуальных крафт пакетах с 
вашим логотипом

• Шоколад Nature’s own Factory Гречишный, с 
кокосом, 20 г

• Шоколад Nature’s own Factory Гречишный, белый, 
20 г

• Шоколад Nature’s own Factory Гречишный, с 
имбирем и лимоном, 20 г

• Набор имбирных пряников ручной работы, любых 
форм(можно согласовать) + нанесение вашего 
логотипа в индивидуальной коробочке с 
окошком + бирочка с логотипом

• Поздравительная открытка в конверте с вашим 
логотипом и поздравительным текстом

• Бумажный наполнитель, бумага тишью, 
новогодний декор

2470

«Новогодний» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Деревянный короб-пенал + лазерная гравировка 
логотипа на крышке ящика / поздравительная лента с 
логотипом и бантом

• Плед с рукавами из экстрасофта - Пледы обладают 
нежным пушистым ворсом и очень приятны к телу. 
Данный вариант просто незаменим, чтобы комфортно 
совершать нужные дела и при этом не вынимать рук из 
под теплого пледа. В комплект входит пояс, который 
можно удобно повязать вокруг талии, зафиксировав 
изделие. В области груди, по центру, имеется 
оригинальный накладной карман, который пригодиться 
для разных мелочей. Материал экстрасофт - очень 
мягкий, пушистый.

• Костер Белоснежный ручной работы 2 шт. - Изделия 
выполнены из эпоксидной смолы – прочного, лёгкого и 
практически небьющегося материала. Костеры имеют 
повышенную устойчивость к царапинам. Каждый 
предмет изготавливается полностью вручную, поэтому 
цветовая гамма может незначительно отличаться от 
изображений на фотографии.

• Поздравительная открытка с вашим логотипом и 
поздравительным текстом

• Бумажный наполнитель, бумага тишью, новогодний 
декор

4830

«Мягкий» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Бумажный подарочный пакет с 
вашим логотипом

• Рюкзак «Деним» + печать вашего 
логотипа, Рюкзак с отделением для 
ноутбука до 15,6 , 13 литров, джинса

• Чай Greenfield Pyramid Tea Collection 
12 varieties ассорти в пирамидках 
подарочный набор

• Набор ёлочных игрушек ручной 
работы из фетра, в отдельной 
подарочной коробочке с вашим 
логотипом и ложемент под каждую 
игрушку

• Набор конфет Ferrero Rocher 125 гр.

5060

«Корпоратив» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Деревянный ящик с гравировкой 
вашего логотипам + гвоздодер

• Водка Finlandia 0.7 л
• Сироп для коктелей Огуречный 1 л 

Richeza ( Вкус в ассортименте)
• Мадлер для отжима сока
• Барная ложка
• Шейкер металлический 480 мл + 

джиггер
• Цельный имбирь, пучок свежего 

розмарина, баночка облепихового 
варенья 110 гр.

• Инструкция по приготовлению 
коктейля

• Поздравительная открытка с вашим 
текстом и логотипом

5200

«Транссибирский экспресс» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Ящик-пенал из дерева + лазерная 
гравировка вашего логотипа

• Универсальная массажная подушка с 
подогревом и 8 роликами для шеи и 
спины + зарядка для использования в 
авто

• Обложка для автодокументов ( цвет в 
ассортименте) + ваш логотип

• Ароматизатор воздуха Flava Energy + 
брендирование

• Поздравительная открытка с вашим 
текстом и логотипом

3100

«Автомобильный 2» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Подарочная крафт коробка + шубер с 
индивидуальным дизайном и 
логотипом / печать на коробке

• Поясная автомобильная сумка для 
личных вещей

• Вакуумная Термокружка с 
покрытием софт-тач 350 мл. + 
брендирование

• Дорожный плед с ручкой для 
переноски 130х150 см

• Элегантный металлический брелок
• Поздравительная открытка с вашим 

текстом и логотипом

3350

«Автомобильный» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Подарочная коробка шкатулка на 
магнитах с атласным ложементом + 
брендирование

• Шампанское Prosecco ICE, Canti 0.75 
белое, полусухое

• Конфеты Трюфель, с морской солью
• Елочная игрушка из керамики в 

ассортименте

4840

«Щелкунчик» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Подарочная крафт коробка + шубер с 
индивидуальным дизайном и 
логотипом / печать на коробке

• Двухслойный вакуумный термос с 
софт-тач покрытием 0.5 + ваш 
логотип

• Внешний аккумулятор на 2000 мАч + 
ваш логотип

• Шарф из 100% акрила + ваш логотип 
140*20

• Кружка чайная с вашим логотипом 
или другим рисунком на выбор

• Поздравительная открытка с вашим 
текстом и логотипом

3300

«Зима» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Деревянный короб-пенал с+ 
брендирование лазерной 
гравировкой

• Вино игристое Кава Доменек Винтаж 
защ.наим.бел.брют 0.75

• Поздравительная открытка + лого
• Дизайнерское оформление: шишка, 

сушеный апельсин

1950

«Ждём курантов?» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Подарочная коробка шкатулка на 
магнитах + брендирование

• Вино игристое Martini Prosecci DOC 
o.2l

• Фундук в золотой глазури 110гр.
• Фундук в серебряной глазури 110гр.
• Имбирный пряник ручной работы 

Поздравительная открытка + лого
• Дизайнерское оформление :шишка, 

сушеный апельсин

2400

«Новогодняя сказка» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Подарочная крафт коробка 
чемоданчик + брендирование 
логотипа шелкографией

• Игристое вино Gancia, Asti DOCG, 200 
мл, Италия - Вино обладает легким 
фруктово-цветочным ароматом с 
нотками горного меда и цветов 
апельсина.

• Шарф из 100% акрила с вашим 
логотипом 130х16 см

• Плитка шоколада 90 гр. с 
индивидуальным дизайном в 
фирменных цветах и вашим 
логотипом

• Хлопушка с конфети 1 шт.
• Поздравительная открытка с 

логотипом

2200

«Греет» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Ящик из фанеры с вашим 
логотипом\шубер с индивидуальным 
дизайном и вашим логотипом

• Брелок-открывашка + бирка с вашим 
логотипом

• Пивной бокал с вашим логотипом
• Бирдикель – подставка под пивной 

бокал с вашим логотипом
• Поздравительная открытка с вашим 

текстом и логотипом

2610

«Мини паб» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Подарочная крафт коробка + шубер с 
индивидуальным дизайном и 
логотипом 

• Плед флисовый 100*140см, логотип 
вышивкой на пледе

• Аккумулятор внешний 4000 мАч, с 
логотипом

• Бумажный наполнитель
• Искусственная веточка ели
• Поздравительная открытка с вашим 

текстом и логотипом

1700

От бабушки» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Подарочная крафт коробка + шубер с 
индивидуальным дизайном и 
логотипом 

• Плед флисовый 100*140см, логотип 
вышивкой на пледе

• Аккумулятор внешний 4000 мАч, с 
логотипом

• Бумажный наполнитель
• Искусственная веточка ели
• Поздравительная открытка с вашим 

текстом и логотипом

2800

«Физрук» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Ящик пенал
• Бутылочка красного вина в 

ассортименте (уточняйте наличие)
• Держатель-баланс для бутылки
• Штопор электрический
• Аэратор для вина
• Брендированные элементы

4760

«Хороший вечер» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Ящик-пенал из дерева + лазерная 
гравировка вашего логотипа

• Бутылочка красного вина в 
ассортименте (уточняйте наличие) + 
бирочка с вашим логотипом

• Держатель-баланс для бутылки из 
массива дерева + шубер с вашим 
логотипом

• Набор винных аксессуаров Xiaomi 
Circle Joy №3

• Поздравительная открытка в 
фирменных цветах + брендирование

7550

«Хороший вечер 2» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Деревянный короб-пенал с 
перегородками + брендирование 
лазерной гравировкой

• Дорожный органайзер в машину - 
карман между сидениями для 
подручного хранения авто 
документов, денег, очков

• Портативный Пылесос для 
автомобиля Xiaomi CleanFly

• Вечный календарь «Ёлочка»
• Ароматизатор автомобильный Xiaomi 

Guildford Car Air
• Новогодний шар с вашим логотипом
• Плитка шоколада с орехами и 

фруктами + бирочка с логотипом
• Поздравительная открытка + лого

8030

«Авто 1 » 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Деревянный ящик+ брендирование 
лазерной гравировкой

• Подушка на подголовник с эффектом 
памяти

• Сумка Органайзер в багажник 
автомобиля (Цвет – в ассортименте)

• Автовизитка Baseus – под номер 
телефона

• Автомобильный держатель с 
беспроводной зарядкой Baseus 
Wireless Charger Gravity Car

• Поздравительная открытка + лого

9000

«Авто 2» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Деревянный ящик+ брендирование 
лазерной гравировкой

• Офисный органайзер из массива дуба
• Технологичная Ручка Xiaomi Metal 

Roller pen Gold + бирочка с логотипом
• Визитница Umbra
• Компас с солнечными часами - 

полезный прибор, который укажет 
путь и время (идея - вывести свою 
команду из самых сложных ситуаций)

• Еженедельник Moleskine Classic
• Поздравительная открытка + лого

10300

«Офисный ВИП» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Деревянный ящик из массива дерева 
+ брендирование

• Мини кошелек-кардхолдер из 
дерева. Для 1-15 пластиковых карт и 
купюр

• Умная Скакалка с дисплеем Xiaomi 
Yunmai Intelligent – количество 
прыжков, калорий, время 
тренировки.

• Термокружка Xiaomi Kiss Kiss Fish 
Oled с дисплеем – отображает 
температуру жидкости и время 
пребывания ее внутри кружки

• Плитка шоколада 100 гр
• Премиум Чай 100 гр. ( в 

ассортименте)
• Поздравительная открытка + лого

8800

«Индивидуальный» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Деревянный ящик + брендирование 
лазерной гравировкой

• Кофемолка Ecotone Morning Star + 
бирочка с логотипом

• Кемекс для заваривания кофе 0.4л.
• Фильтры бумажные для воронок 

Hario 100шт.
• Предсказатель погоды «Tempo 

Сrystal» - Собственная 
метеорологическая станция на 
вашем столе

• Кофе в зернах Arabica India 
Monsooned Malabar 250г. + стикер с 
логотипом

• Поздравительная открытка + лого

8400

«Кофейный Вип» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Подарочная крафт коробка + шубер с 
индивидуальным дизайном и 
логотипом

• Игристое вино Gancia, Prosecco Brut 
DOC, 0.2 Италия - Вино обладает 
тонким ароматом с нотками белых 
цветов, апельсина, лимона и свежего 
хлеба

• Арома свеча в прозрачном стакане + 
ваш логотип

• Ёлочный шар с логотипом / 
новогодним рисунком 8 см в 
индивидуальной упаковке

• Декор: Еловая веточка, крымская 
шишка

• Поздравительная открытка с 
логотипом

2200

«Мини корпоратив » 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Крафтовая коробка с 
брендированным шубером

• Новогодний аксессуар
• Имбирный пряник в индивидуальной 

упаковке
• Чай рассыпной Лесные ягоды
• Элементы брендирования: открытка, 

лента с логотипом, наклейка на 
чайный пакетик

1410

«Имбирное печенье » 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Крафтовая коробка с 
брендированным шубером

• Складной силиконовый дорожный 
чайник

• Складная силиконовая кружка
• Элементы брендирования: лента с 

логотипом, открытка, кружка с 
логотипом

2600

«Турист» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Крафтовая коробка с 
брендированным шубером

• Флисовые плед - подушка в чехле
• Термос с датчиком температуры
• Открытка
• Нанесение логотипа на чехол-

подушку

2900

«Тепло» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Фанерный ящик
• Chateav Tamagne Cabernet de 

Tamagne 0.181 л
• Имбирное печенье
• Набор из четырех видов специй 

(бадьян, гвоздика, мускатный орех, 
корица)

• Элементы брендирования: открытка 
(рецепт Глинтвейна с обратной 
стороны), бирка для вина, атласная 
лента

2600

«Мини глинт» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Фанерный ящик
• Набор для барбекю
• Автоматическая мельница для 

специй
• Открытка, лента с лого, бирка - 

брендирование

3340

«Барбекю» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Френч - пресс
• Чай рассыпной Лесные ягоды
• Имбирный пряник упакован в 

прозрачный пакетик и перевязан 
ленточкой с логотипом

• Брендированный новогодний шар + 
упаковка

2050

«Зимний вечер» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Деревянный короб-пенал с 
перегородками + брендирование

• Настольная игра 54 градуса
• Бутылочка Chinzano Asti 0.75
• Хлопушка Новогодняя
• Поздравительная открытка + лого
• Дизайнерское оформление (ленты, 

теги)

4360

«Игристое» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Деревянный короб-пенал с 
перегородками + брендирование

• Настольная игра 54 градуса
• Бутылочка Коньяк Курвазье VSOP 0.7
• Хлопушка Новогодняя большая
• Поздравительная открытка с вашим 

логотипом и текстом
• Дизайнерское оформление (ленты, 

теги)

7370

«Курвазьер» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Ящик деревянный с крышкой + 
брендирование

• Термос металлический (0.7 л.)
• Кружки в вязаном чехле (2 шт.)
• Тосканское печенье с миндалем
• Кофе растворимый Бурбон Собрание 

(100 гр.)
• Шоколад Бухерон с фисташками
• Плед (цвета в ассортименте)
• Дизайнерское оформление
• Бумажный наполнитель

5750

«С пледом 1» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Деревянный ящик-пенал с покраской
• Вакуумный Термос из стали с софт-

тач покрытием (0.5 л.) (цвета в 
ассортименте)

• Кофе Лавацца 250 грамм в банке
• Плед акриловый/шерстяной с лентой 

(цвета в ассортименте)
• Ассорти орехов в меду 230 грамм
• Шоколад Бушерон с кайенским 

перцем
• Дизайнерское оформление

5000

«С пледом 2» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Подарочная коробочка + шубер с 
вашим логотипом в фирменных 
цветах

• Кулинарный термометр с ЖК-
дисплеем для продуктов и напитков

• Молоток для отбивания мяса/ 
кухонный молоток

• Поздравительная открытка с вашим 
текстом и логотипом

1500

«Подарок шеф-повару» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Подарочная коробка с атласным 
ложементом + брендирование

• Бутылочка Martini Asti 0.75 Италия
• Домино с брендированием
• Флешка 8 Гб + брендирование
• Поздравительная открытка + лого
• Дизайнерское оформление, 

брендирование

4390

«Вино,домино» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Скретч глобус. Собрать изделие 
достаточно. Вы получите граненую 
фигуру, которую можно поставить на 
любую из граней или подвесить в 
любом удобном месте. Изделие 
станет прекрасным украшением 
комнаты, а главное – вы будете часто 
вспоминать свои увлекательные 
путешествия. Для того, чтобы 
отметить страну, нужно просто 
стереть зону.

• Компактная настольная игра 7Red! 
Для всей семьи

• Чехол для чемодана в фирменных 
цветах с логотипом

• Подарочная коробка-шкатулка из 
кашированного картона с логотипом

• Бинокль портативный складной

4710

«Новогодний подарок для 

любителя путешествий » 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Водонепроницаемая сумка на 10 л с 
логотипом

• Чугунная сковородка для гриля 23 см 
с деревянной доской

• Разделочная вилка для нарезания 
мяса 15см, Швейцария

• Фирменный пакет с логотипом

6280

«Для барбекю» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Ёлочная игрушка ручной работы из 
дерева

• Свеча новогодняя «Апельсин»
• Гирлянда ( 7 метров)
• Чёрный чай «С Новым годом»: с 

апельсином и шоколадом
• Деревянная коробка
• Набор носков «New Year»

4500

«Новогодний экспресс» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Коробка с крышкой на магните
• Кружка 350мл, красная глина, 2 шт
• Деревянный поднос с гравировкой 

логотипа банка посередине, сосна, 
морилка

• Черный чай «Масала» в крафтовой 
упаковке или в жестяной банке (круг)

• Заварочный чайник 1л, красная 
глина, с гравировкой логотипа

• Поздравительная открытка и бирка

4410

«Для ценителей чая» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Электрогирлянда интерьерная с 
прищепками

• Домино из дерева с логотипом и 
брендированным шубером

• Подвеска-ёлка
• Еловые веточки
• Крафтовая коробка с 

брендированным шубером

1720

«Новогодний вечер» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Ваза с ароматическими палочками, 
запах – цветущий бергамот

• Новогодняя игрушка ручной работы 
из дерева, фетра и шерсти

• Новогодняя диодная гирлянда-роса
• Еловые веточки
• Крафтовая коробка с 

брендированным шубером

1750

«Новогодний подарок для 

ценителей» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Фартук с логотипом
• Силиконовый коврик для выпечки с 

трафаретом
• Буклет с рецептами печенья с 

брендингом
• Крафтовая коробка с 

брендированным шубером
• Еловые веточки
• Подвесная новогодняя снежинка
• Елочная гирлянда

2430

«Новогодний подарок 

кондитеру» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Подушка декоративная
• Чехол на подушку с логотипом
• Аромадиффузор в брендированной 

коробке Брендированная елочная 
игрушка подвесная из дерева

• Подарочная коробка-шкатулка с 
логотипом

• Корица, розмарин, апельсиновые 
дольки

4240

«Уютный новогодний 

подарок» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Коробка деревянная подарочная 
«Карта» в корпоративном стиле

• Настольная игра «Зима пришла!» в 
корпоративном стиле

• Набор для творчества - «Венок - Дед 
мороз»

• Новогодний ночник в форме звезды 
из дерева

• Книга «Пять пороков команды» – 
Патрик Ленсиони в корпоративном 
стиле

6200

«Новогодний подарок для 

всей семьи» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Набор инструментов GRIFON 
Premium, 5 предметов, нержавеющая 
сталь, на блистере. В набор входит: 
лопатка, вилка, щипцы, нож и щётка 
для чистки предметов барбекю

• Набор для приготовления бургеров 
«Готовь по своим правилам»: 
кисточка, форма, рецепты

• Кухонный набор Италия фартук 
60х70см/прихватка 
18х18см/полотенце 40х60см, 
лён50%, хл. 50%

• Электрическая мельница для специй

5400

«Для любителей бургеров» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Книга «Как люди думают» в 
индивидуальном брендированном 
стиле

• Игра Квиз. Мозговой штурм. В 
индивидуальной разработке

• Набор головоломок из дерева с 
логотипом

• Чехол для ноутбука с логотипом
• Подарочная коробка-шкатулка из 

кашированного картона с логотипом

5540

«Мозговой штурм» 



СОСТАВ ПОДАРКА:

• Беспроводное зарядное устройство 
из пшеничной соломы 5W с 
логотипом

• Менажница из дерева
• Фрактальный пазл из дерева
• Солевая лампа
• Брендированная елочная игрушка 

подвесная из дерева
• Подарочная коробка-шкатулка с 

логотипом
• Еловые веточки

5290

«Полезный новогодний 

подарок» 
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